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[IPOT'PAMMA KTENA

METABAHTEXZ
XAPAKTHPEY: KATHIT'OPIA
[IPATMATIKEL: TIMH, XPEQXH

APXH

'ANiaBaoua dedouévav
TPAVE 'AQYE KATHI'OPIA EIIIBATH:'
AIABAXE KATHIT'OPIA
TPAVE 'AQXE TIMH EIXITHPIOY:'
AIABAXE TIMH

AN KATHTOPIA = 'lI' H KATHT'OPIA = 'A' TOTE
XPEQSH <- TIMH* 0.5

AN\IQE AN KATHTOPIA = '3' H KATHI'OPIA = '®' TOTE
XPEQSH <- TIMH* 0.75

ANAIQE
XPEQSH <- TIMH

TENOZ AN

TPAVE 'O ENIIBATHY OA [AHPQSEI...:', XPEQZH

TENOEZ ITPOT'PAMMATOZ
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15e eva gpuTwpLro vmapxovv 3 €Ldn Sevébpwv mov Bu dobBouvv yLo
16evdpogpuTevon. To 1o e€idoc devdpov B S00eil ornv mepLoxn
!ITng Makedoviag, TO 20 0TV MEPLOXN TNG OpAKNG Kot TO 30
lotnv mepLoxn Tng leAomovvioou.
INo qvamTuox@el mpoypojpex o€ MQ33A mov Bu StoBalel Tov
laptBuo Tou €idoug ToU devdpov katL B ekTUTWVEL TNV TEPLOXN
lotnv omoix O yiver n devdpopuTevon, (ApaxoTnptoTnTa T9,
IKepadawro 2, TeTpadbio MxBntn)
IIPOTPAMMA AeVvdpo@UTeuon
METABAHTEZXZ
AKEPAIEX: EIAOX
APXH
IANiaBaocua dedousévuv
TPAVE 'AQXE TON APIGMO TOY EIAOYX TOY AENAPOY:'
ATABAXZE EIAOX
AN EIAOY = 1 TOTE
TPAYE 'llepiLoxn Tng Moxedoviog'
ANMIQE AN ETAOZ = 2 TOTE
TPAYE 'llepLoxn Ing Opdxng'
ANMIQE AN ETAOZ = 3 TOTE
TPAYE 'IlepLoyx! 1tng HeAomovvhoou'
ANNIQY
TPAVE 'NAGOY EIAOY AENAPOY'
TEAOE_AN
TEAOEZ ITPOT'PAMMATOZ
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INa ypaei mooypauua 1o orroio 6a diaBadlel TNV Tiun TRIWV
1810 OopPETIKGV YVIWV (O€ LU0IPES) Kal apoL eEeTATEl AV Ol
lycovieg auTéC UTTOPOLY VA QTTOTEAETOLV Y VIES TOIYWVOL
laBpoiocua yowviawy ico ue(180 uoipeg) 6a eupavilel av
ITo Tpiywvo eival opBoywvio (uia mAcvpad ion ue 90 UOIPES)
Ikar av eival IcOTTAELPO(OAEC OI YVieC eival ICEG).
IIPOTPAMMA Twviecg
METABAHTEE
[PATMATIKEES: I'l, I'2, I3
APXH
'ANiaBaoua dedouévav
TPAVYE 'AQSE THN 1n T'ONIA'
AIABASE TI'l
TPAVYE 'AQSE THN 21 T'ONIA'
AIABASE I'2
TPAVE 'AQSE THN 31 T'ONIA'
AIABASE I'3
AN I'l + I'2 + I'3 = 180 TOTE
/AN OEAOYME NA EIMASTE AIOAYTA sQSTOI STHN IIAPAIANGR SYNOHKH ©A
[IPOSO@ESOYME
/KAI I'1>0 KAI I'2>0 KAI I'3>0
!QSTE NA EXOYME OETIKES KAI MH MHAENIKEY TIMES STIS I'QNIES
AN T'l = 950 H T2 = 90 H T3 = 90 TOTE
TPAVYE 'OPOOI'QNIO TPIT'QNO'
ANMMIQE AN I'l = I'2 KAI I'l = I'3 KAI I'2 = I'3 TOTE
! ENAAAAKTIKA I'l=60 KAI I'2=60 KAI I'3=60
TPAVE 'ISOINAEYPO TPITQNO'
AMMIQE AN I'l = T2 HT2 = T3 H I3 =T1 TOTE
TPAVE 'ISOSKEAES TPITQNO'
ANMNIQE
TPAVE 'SKANINO TPITQNO'
TEAOZ_AN
ANMNIQE
TPAVYE 'OI TONIES IOY EAQSES AEN ANTISTOIXOYN SE TPIT'QNO!'
TENOZ_AN
TEAOZ_INPOT'PAMMATOL



